

Nikla Község Önkormányzat
Polgármesterétől
8706. Nikla, Berzsenyi D. u. 51.
Tel./fax: 85/536-015

Előterjesztés

**Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. március 7. napján tartandó nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésére
a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének ügyéhez**

Tisztelt Képviselő-testület!

Idén is megkereste az önkormányzatot a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a 2023. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylése ügyében. A pályázat benyújtásának lehetőségéről szóló tájékoztatás és a hozzá kapcsolódó anyagok önkormányzathoz való megküldésére 2023. február 23. napján került sor.

A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvíz elvezetés és tisztítás költségei a íziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó átbevételt jelentősen meghaladják.

A pályázat benyújtási határideje: 2023. március 20. napja. A határidő elmulasztása jogvesztő, a határidő lejárta után beadott pályázatok elutasításra kerülnek.

A pályázatot, valamint a kiírás szerinti kötelező mellékleteket az ÖNEGM elnevezésű elektronikus rendszerbe, valamint az elektronikus hitelesítéssel ellátott dokumentumokat a Magyar Államkincstár MAKPER elnevezésű hivatali kapuján keresztül kell benyújtani.

A pályázat benyújtásához önkormányzati határozat is szükséges, melyben az önkormányzat kinyilvánítja azon szándékát, hogy pályázatot kíván benyújtani a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

Amennyiben kedvező elbírálást kap a pályázat, úgy a megnyert összeget az önkormányzatnak át kell majd utalnia a víziközmű szolgáltatónak, mivel annak felhasználásra csak a szolgáltató lesz jogosult.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota polgármester

Határidő: értelem szerint

Nikla, 2023. március 3.

Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota
Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota
polgármester

